



గులాబీ కండువలు కప్పుతున్న డోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే డీఎస్ రెడ్డానాయక్

ప్రగతి పథంలో డోర్లకల్ నియోజకవర్గం

- డోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే డీఎస్ రెడ్డానాయక్
- ఎల్లంపేటలో కాంగ్రెస్ ఖాళీ.. భారీగా బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

మరిపెడ, నవంబర్ 11 : డోర్లకల్ నియోజకవర్గాన్ని ప్రగతి పథంలో నిలిపేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు డోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే డీఎస్ రెడ్డానాయక్ తెలిపారు. శనివారం మండలంలోని ఎల్లంపేటలో సర్పంచ్ తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన పలువురు కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ చేసిన పోరాట ఫలితంగా తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిందన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారుల అత్యుబిధానాల ద్వారా ఏర్పడిన తెలంగాణ దోపిడీదారుల పాలన కావడమన్నారు. అంటే దుర్గ కలలు కన్న అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతి, మహాత్ముడు కలలు గన్న గ్రామ స్వరాజ్యం సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో సాకారమవుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. డోర్లకల్ నియోజకవర్గంలో అణునిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి పల్లెలు, గిరిజన తండాల్లో మెరుగైన మౌలిక వసతుల కల్పన చేసినట్లు వెల్లడించారు. కారు గుర్తుకు ఓటర్ల అభివృద్ధికి అండగా నిలవాల్సినవనం ఉందన్నారు. విజ్ఞప్తిని ఓటర్లు కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి ఓటు వేయాలన్నారు. నియోజకవర్గంలో స్థానికేతరులకు స్థానం లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీల పోరం మండల అధ్యక్షుడు తాళ్లపల్లి రఘు, నాయకులు రాగం రమేష్, గండి పరమేశ్, జిల్లా మైనార్టీ నాయకులు ఆయూబ్ పాపా పాల్గొన్నారు.

రెడ్డానాయక్ గెలుపుతోనే మరింత అభివృద్ధి



ఇంటింటా ప్రవారం చేస్తున్న నాయకులు

కురవి, నవంబర్ 11 : బీఆర్ఎస్ డోర్లకల్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ గెలుపుతోనే నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి సాధిస్తుందని మండలంలోని సూధనపల్లి, నల్లెల గ్రామాల పార్టీ అధ్యక్షులు గాండ్ల లింగయ్య, నిమ్మలగంటి కృష్ణమూర్తి అన్నారు. శనివారం ఆయా గ్రామాలలో ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం ముమ్మరం చేశారు. మ్యూనిసిపల్ కరపత్రాలను ప్రతి ఇంటికి అందించి బీఆర్ఎస్ హయాంలో గ్రామాలు సాధించిన అభివృద్ధిని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామలింగం, ఉపసర్పంచ్ మహేందర్, కే వెంకటరమణ, వెంపటి విజయ్, సుధాకర్, దేవేందర్, మల్సార్, వెంకన్న, శ్రీనివాస్, రాజు, నాగయ్య, శ్రీనివాస్, బిల్లి, లాలయ్య, రైతుబంధు సమితి గ్రామ కోఆర్డినేటర్ మందిర్రోలు చంద్రారెడ్డి, గుండెపోయిన సూరయ్య, ముస్తాఫా, యాలాద్రి, మల్లికార్జున్, ఏ మల్లయ్య, కృష్ణ, వీరన్న, యాదయ్య, శ్రీను, నాగన్న, మల్లయ్య పాల్గొన్నారు.

రానున్నది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే

- నియోజకవర్గాన్ని తీర్చిదిద్దిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే..
- అతి తక్కువ కాలంలోనే ఇల్లెందులో అద్దు తమైన అభివృద్ధి
- కారేపల్లి ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి హరిప్రియా నాయక్



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే బానోత్ హరిప్రియా నాయక్

కారేపల్లి (కామేపల్లి), నవంబర్ 11 : రాబోయేది కూడా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని ఇల్లెందు ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి హరిప్రియా నాయక్ స్పష్టం చేశారు. ఈ సారి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మరన్ని పథకాలు అందించడంతోపాటు మ్యూనిసిపల్ లోని హామీలను సైతం అమలు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. అతి తక్కువ కాలంలోనే ఇల్లెందులో అద్దుతమైన అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. నియోజకవర్గాన్ని ఇంతలా తీర్చిదిద్దిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దేనని వివరించారు. మరోసారి కేసీఆర్ సీఎం కాగానే.. మిగిలి ఉన్న అభివృద్ధి పనులను కూడా పూర్తి చేస్తామని అన్నారు. నూతన మ్యూనిసిపల్ అవుట్లోకి రాగానే అర్బులందరికీ మరన్ని ప్రభుత్వ పథకాలు అందేలా కృషి చేస్తామని అన్నారు. కామేపల్లి మండలంలో శనివారం పర్యటించిన ఆమె.. జోగ్గాడం, ఊటూర్, కామేపల్లి గ్రామ పంచాయతీల్లో విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హరిప్రియా మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గం మొత్తానికి 4 వేల ఇళ్లు మంజూరు కాగా కామేపల్లి మండలానికి 916 ఇళ్లు కేటాయించినట్లు చెప్పారు. ఇంకా 2 వేల ఇళ్లు మంజూరు చేస్తామని సీఎం కేసీఆర్ చెప్పారని, ఈలోపు ఎన్నికల కోడ్ రావడం వల్ల మంజూరు ప్రక్రియ నిలిచిపోయిందని, కోడ్ ముగియగానే ఆ ఇళ్లు కూడా మంజూరవుతాయని వివరించారు. కేసీఆర్ ను మూడోసారి కూడా సీఎంను చేసుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని అన్నారు. బీఆర్ఎస్

రం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హరిప్రియా మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గం మొత్తానికి 4 వేల ఇళ్లు మంజూరు కాగా కామేపల్లి మండలానికి 916 ఇళ్లు కేటాయించినట్లు చెప్పారు. ఇంకా 2 వేల ఇళ్లు మంజూరు చేస్తామని సీఎం కేసీఆర్ చెప్పారని, ఈలోపు ఎన్నికల కోడ్ రావడం వల్ల మంజూరు ప్రక్రియ నిలిచిపోయిందని, కోడ్ ముగియగానే ఆ ఇళ్లు కూడా మంజూరవుతాయని వివరించారు. కేసీఆర్ ను మూడోసారి కూడా సీఎంను చేసుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని అన్నారు. బీఆర్ఎస్

నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు ధనియాకుల హస్తం తరావు, తీర్థాల చిదంబరం, అజ్మీరా విజయలక్ష్మి, అంతోటి అప్పయ్య, జర్నల భగవాన్, బట్టు శంకర్, జర్నల రామోజీనాయక్, కొనంచి శంకర్, ఏపూరి పాపారావు, అజ్మీరా బన్నీలాల, రాయల వెంకటేశ్వర్లు, ఎడపల్లి శేషగిరి, బానోత్ రవి, వడియాల కృష్ణారెడ్డి, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, గుగులోత్ సునీత, మూడు రాధ, జాబోత్ జాయిలూసీ, మల్లెంపాటి నర్సింహారావు, కృష్ణప్రసాద్ నాయక్, కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావు, హరి, రామోజీనాయక్, వీరన్న పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా

నెల్లికుదురు, నవంబర్ 11 : బీఆర్ఎస్ పటిష్టత కోసం పని చేసే ప్రతి కార్యకర్తను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్ అన్నారు. మండలంలోని ఎర్రబెల్లిగూడెం ఎంపీటీసీ బత్తిని అనిల్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో వివిధ పార్టీలకు చెందిన రూ.100 కుటుంబాలు ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో శనివారం మహబూబాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ లోకి చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే పార్టీ కండువా కప్పి స్వాగతించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ లో ప్రతి కార్యకర్తను గుండెకో పెట్టుకుని చూసుకుంటానన్నారు. పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో, మహబూబాబాద్ నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి ప్రజలు

పట్టంకడుతారన్నారు. ఎవ్వరైతే అభివృద్ధి చేయగలుగుతున్నారో అర్థం చేసుకుని, ఆత్మ విమర్శన చేసుకుని ప్రజలు వారి పక్షాన నిలవాలన్నారు. 70 ఏళ్లలో సాధించలేని అభివృద్ధి కేవలం 10 ఏళ్లలో సాధించగలిగామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు భూముల శ్రీనివాస్, ఎర్రబెల్లిగూడెం సాసైటీ చైర్మన్ పొన్నగోటి దేవేందర్ రావు, మండల సోషల్ మీడియా ఇన్ చార్జ్ బొమ్మర అనిల్, నాయకులు కర్ర శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ దద్దు యాకయ్య, గాడి మధూర్, సింహాద్రి, ఐలయ్య, వెంకన్న, అశోక్, సాయిలు, సురేశ్, రవి, శ్రీను, శేఖర్, సాంబమూర్తి పాల్గొన్నారు.

- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్
- ఎర్రబెల్లిగూడెం నుంచి వంద కుటుంబాలు బీఆర్ఎస్ లో చేరిక



నెల్లికుదురు : గులాబీ కండువా కప్పి ఆనన్యనిస్తున్న ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్

అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే బీఆర్ఎస్ ధ్యేయం : ఎంపీ కవిత

దంతాలపల్లి, నవంబర్ 11 : సబ్బండ వర్గాల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా బీఆర్ఎస్ ముందుకు సాగుతున్నదని మహబూబాబాద్ ఎంపీ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు మాలోత్ కవిత అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో భాగంగా మండలంలోని ఆగపేట, నిధానపురం, తూర్పుతండా గ్రామాల ముఖ్యకార్యకర్తలతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కవిత మాట్లాడుతూ రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో డోర్లకల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా రెడ్డానాయక్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు.



మాట్లాడుతున్న ఎంపీ కవిత

ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులను ఇంటింటా తీసుకెళ్లి కారుగుర్తుకు ఓటు వేసేలా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు సమన్వయంతో పనిచేస్తూ రెడ్డానాయక్

గెలుపును కృషి చేయాలన్నారు. పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ రాము, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు గౌతమ్ రెడ్డి, నాయకులు నాగిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, భద్రానాయక్, పోట్నానాయక్, పీటీ వెంకన్న, సరేశ్, భరత్, వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

ఆదర్శంగా గిరిజన తండాలు.. మరిపెడ : సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రాకముందు తెలంగాణ ఎట్టుండే.. ఇప్పుడే ఎలా ఉందో ప్రజలు ఆలోచన చేయాలని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు, ఎంపీ మాలోత్ కవిత అన్నారు. శనివారం మండలంలోని తానంపల్లెలో ఆమె బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ గెలవాలని విన్నపిస్తున్న ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రామసహాయం సత్యనారాయణ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, సెన్సానాయక్ పాల్గొన్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో విపక్షాలకు కాలం చెల్లింది

జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ నవీన్ రావు మరిపెడ, నవంబర్ 11 : సీఎం కేసీఆర్ సుఖిక్షమైన పాలనలో విపక్షపార్టీలకు కాలం చెల్లిందని రాజకీయ ఉనికి కోసం బీజేపీ, కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పాకులాడుతున్నట్లు జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గుడిపూడి నవీన్ రావు అన్నారు. శనివారం మున్సిపల్ కేంద్రంలోని డోర్లకల్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల కార్యాలయంలో గిరిపురం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన నాయకులు నవీన్ రావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో పల్లెల దుస్థితి అధ్వానంగా ఉండేదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ 14 ఏళ్ల పోరాటం ఫలితంగా ఏర్పాటైన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పల్లెల పునర్ని



బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పి ఆనన్యనిస్తున్న జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ నవీన్ రావు

కాసం చెందుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ పల్లెల జాతీయ స్థాయిలో అగ్రగామిగా నిలిచినట్లు తెలిపారు. ప్రజలకు అనునిత్యం అందుబాటులో ఉండి నిష్పక్షపా

తంగా సేవ చేసే డీఎస్ రెడ్డానాయక్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలన్నారు. పట్టణ కేంద్రంలో రూ.36 కోట్లతో వంద పడకల అనుసత్రి, రూ.15 కోట్లతో ఉల్లేపల్లి హైలేవల్ ట్రిడ్డి నిర్మాణంతో పాటు పలు అభివృద్ధి పనులకు నిధులు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల అనంతరం గ్రామంలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులేవరూ మోహం చాటేస్తారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షులు రామసహాయం సత్యనారాయణ రెడ్డి, కే శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పీవీఎస్ శ్యాం, కుడితి మహేందర్ రెడ్డి, గుగులోత్ రాంబాబు నాయక్, తేజావత్ రవీంద్రనాయక్, బీఆర్ఎస్ మైనార్టీ పట్టణాధ్యక్షుడు సయ్యాద్ అతీఫ్, పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

Softpath System, LLC and Exceed Management Pvt. Ltd.,
WALK-IN-INTERVIEWS
Every Monday to Friday (5 PM - 8 PM IST) **WE ARE Hiring!**
100 Openings **Join Our Team**

QUALIFICATIONS:
- Post Graduates / Graduates
- Minimum 3 Years of Experience in any field
- Excellent communication skills

PERKS/BENEFITS:
- Salary - Best in the Industry
- Health Benefits
- Incentives

If interested, send your resume to warangal@softpath.net

Contact: +91 93469 89743

SOFTPATHSYSTEM ACCELERATING GROWTH
OPTEVUS | WYDOR

Exceed Management Pvt Ltd
(Subsidiary of Softpath System LLC)
The IT and Management People

Walk-in @ 1st Floor, Chaitanya (Deemed to be University), Jagruthi Colony, Kishanpura, Hanumakonda - 506001, Telangana.